मिति २०७५।७।२९ मा बसेको प्रदेश मन्त्रिपरिषदको बठकको निर्णय
	-1_ मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयको गण्डकी प्रदेश र मित्रराष्ट्र चीनको हेनान प्रान्त बीच भगिनी सम्बन्ध राख्न संलग्न MOU स्वीकृत गरी उक्त MOU मा प्रदेश सरकारको तर्फबाट हस्ताक्षर गर्ने अधिकारी तोक्ने सम्बन्धी विषयको प्रस्ताव - " प्रस्तावमा लेखिए बमोजिम गर्ने।-"

	-2_ मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयको गण्डकी प्रदेशका मुख्य न्यायाधिवक्ताको मिति २०-२९ नोभेम्बर २०१८ मा भारतको नयाँ दिल्लीमा हुने भ्रमण कार्यक्रममा मुख्यमन्त्रीज्यूबाट भएको स्वीकृति अनुमोदन गर्ने विषयको प्रस्ताव - " प्रस्तावमा लेखिए बमोजिम गर्ने।-"

	-3_ भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयको २१-२३ नोभेम्बर २०१८ मा श्रीलंकाको कोलम्बोमा संचालन हुने Developing an integrated strategy for CCAFS for building climate resilient agriculture in South Asia विषयक कार्यशाला गोष्ठीमा भाग लिन भूमि व्यवस्था , कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय, गण्डकी प्रदेशका सचिव श्री शरदचन्द्र श्रेष्ठलाई स्वीकृति दिने विषयको प्रस्ताव - " प्रस्तावमा लेखिए बमोजिम गर्ने ।-"

	-4_ भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयको कृषि, पशुपंक्षी तथा मत्स्य नमुना (मोडेल) फार्म कार्यक्रम संचालन कार्यविधि, २०७५ मा प्रदेश कानून मस्यौदा समितिको बैठकको निर्णय बमोजिम परिमार्जन गरी स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी प्रतिवेदन स्वीकृत गर्ने प्रस्ताव - " प्रस्तुत प्रस्तावमा आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्रालयको च.नं. ४२७ मिति २०७५/०७/२८ को राय र प्रदेश कानून मस्यौदा समितिको मिति २०७५/०७/२८ गतेको बैठकको निर्णय बमोजिम प्रस्तुत कार्यविधि मन्त्रिपरिषद्‍को प्रशासन तथा विधेयक समितिले छलफल एवं परिमार्जन गरी स्वीकृति दिने ।-"
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