	मिति २०७५।११।15 मा बसेको प्रदेश मन्त्रिपरिषदको बैठकको निर्णय

1. मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालयको नं.01।79।2075।११।१४ को  गण्डकी प्रदेश प्रशिक्षण प्रतिष्ठान (संचालन तथा व्यवस्थापन) सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक, 2075 प्रदेश सभामा पेश गर्न स्वीकृति दिने सम्बन्धी विषयको प्रस्तावः-"आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय मार्फत प्रदेश सभामा पेश गर्ने।"
२. मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालयको नं.01।80।2075।११।१४ को  भीमसेन थापा गाउँपालिकाको केन्द्र तोक्ने सम्बन्धमा नेपाल सरकारमा अनुरोध गर्ने सम्बन्धी विषयको प्रस्तावः-"प्रस्तावमा लेखिए बमोजिम गर्ने।"
३. मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालयको नं.01।81।2075।११।१५ को  प्रदेश निजामती सेवा पुरस्कार सम्बन्धी (पहिलो संशोधन),2075 स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी विषयको प्रस्तावः-"प्रस्तावमा लेखिए बमोजिम गर्ने।"
४. भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयको नं.0५।30।2075।1१।१४ को स्थलगत (टोपोग्राफिकल) नक्शामा स्थानीय तहको सीमाना अद्यावधिक गर्ने सम्बन्धी कार्यविधि, 2075 स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी विषयको प्रस्तावः-"प्रस्तुत कार्यविधिको दफा २ को खण्ड (ङ) भएको वाक्यांशको सट्टा ""स्थानीय तह" भन्नाले गाउँपालिका, नगरपालिका, उपमहानगरपालिका, महानगरपालिका र जिल्ला सभालाई सम्झनु पर्दछ "  भन्ने वाक्यांश राखी अन्य प्रस्तावमा लेखिए बमोजिम गर्ने।"

